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Uvod 

Uprava Nogometnog kluba ISTRA 1961 s.d.d. („Društvo“ ili „NK Istra“) predstavlja svoje 

godišnje izvješće i revidirana izvješća za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. 

 

Značajni događaji nastali nakon kraja poslovne godine 

Nije bilo značajnijih događaja nakon kraja poslovne godine, osim već spomenutih događaja 

opisanih u bilješkama uz financijske izvještaje 2019. godine a glede pandemije uzrokovane 

virusom COVID-19 koja i dalje traje te ima utjecaj na cijelu ekonomiju, pa tako 

i na poslovanje Kluba. 

 

Financijska stabilnost Kluba je osigurana za narednu nogometnu sezonu. 

 

Društvo je i u 2020. godini nastavilo s politikom stabilnih plaća. U 2020. godini plaće 

zaposlenika i igrača zadržane su na visokoj razini kao i 2019. godine. 

U odnosu na 2019. godinu Klub je iz djelatnosti smanjio ostvareni  gubitak sa 22,3 milijuna 

HRK  na 20,3 milijuna HRK.  

 

Budućnost 

U 2021. godini NK Istra planira provoditi politiku razvoja vlastitih mladih igrača od kojih će 

neki kroz transfere osigurati povećanje prihoda Društva. Društvo će nadalje aktivno 

optimizirati poslovanje kako bi umanjilo troškove te kroz naredni period eliminiralo gubitke. U 

2021. godini vlasnici će nastaviti sa potporom NK Istre te će osigurati kontinuitet likvidnosti i 

daljnji napredak Društva. 

Klub radi izrazito na marketinškim aktivnostima što će doprinijeti financijskoj stabilnosti kluba 

u narednom razdoblju. 

 

Postojanje podružnica Društva i informacija o otkupu vlastitih dionica 

Društvo nema podružnica ni u Hrvatskoj ni u inozemstvu niti je tijekom 2020. godine otkupilo 

vlastite dionice. 

Društvo izjavljuje da su svi prihodi i rashodi povezani uz svaku nogometnu djelatnost 

uključeni u opseg izvještavanja, te da su financijski izvještaji pripremljeni za izvještajni subjekt 

NK ISTRA 1961 s.d.d. u cjelini. 
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Rizici 

Uprava redovito prati strukturu izvora financiranja, u koje se za potrebe redovnog poslovanja 

ubrajaju uglavnom vlastita novčana sredstva i zajmovi primljeni od vlasnika. Društvo je 

izloženo kreditnom, valutnom i kamatnom riziku, koji proizlaze iz redovnog poslovanja, te ne 

koristi derivatne financijske instrumente za aktivnu zaštitu od izloženosti financijskom riziku. 

 

Kreditni rizik 

Potraživanja od kupaca su iskazana umanjena za vrijednosna usklađenja temeljem iznosa čija 

je naplata neizvjesna. Kreditni rizik je rizik da jedna strana financijskog instrumenta neće 

ispuniti svoje obveze i da će time prouzročiti financijski gubitak drugoj strani. Na izvještajni 

datum nije bilo značajne koncentracije kreditnog rizika jer Društvo posluje s različitim 

klijentima. 

 

Valutni rizik 

Valutni rizik je rizik promjene vrijednosti financijskog instrumenta uslijed promjena valutnih 

tečajeva. Određene stavke imovine i obveza, uglavnom ugovori s igračima te dugoročni 

zajmovi su denominirani u stranim valutama i preračunavaju se primjenom tečajeva važećih na 

izvještajni dan. Tečajne razlike nastale preračunavanjem knjiže se na teret, odnosno u korist 

računa dobiti i gubitka, ali ne utječu značajno na novčane tokove. 

 

Kamatni rizik 

Cjenovni rizik kamatne stope je rizik promjene vrijednosti financijskog instrumenta zbog 

promjena kamatnih stopa na tržištu u odnosu na stope koje se primjenjuju na financijski 

instrument. Kamatni rizik novčanog toka je rizik fluktuacije kamatnih troškova instrumenta 

protokom vremena. Kamatni rizik je minimalan obzirom da je jedini zajam odobren od 

povezanog društva i obračunava se po niskoj kamatnoj stopi. 

 

Ovlašteni zastupnik Društva  

Izvršni direktor Društva na dan 31.12.2020. godine je Mikel Lauzurica Evolet, koji zastupa 

Društvo samostalno i pojedinačno. 
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Mišljenje  
 
Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja Nogometnog kluba Istra 1961 s.d.d. 

Pula (u nastavku: Društvo) koja uključuju bilancu na dan 31. prosinca 2020. godine, račun 

dobiti i gubitka za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. godine i izvještaj o novčanom 

toku za godinu koja je završila 31. prosinca 2020., te bilješke uz financijske izvještaje i 

sažetak značajnih računovodstvenih politika, pripremljene sukladno Pravilniku o 

licenciranju klubova.  

Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji istinito i fer prikazuju financijski 

položaj Društva na dan 31. prosinca 2020. godine, njegovu financijsku uspješnost i 

novčane tokove za 2020. godinu, sukladno zahtjevima Pravilnika HNS-a o licenciranju 

klubova (financijski kriterij). 

 

 

 

Osnova za mišljenje  
 

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Zakonom o računovodstvu, Zakonom o reviziji i 

Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim 

standardima su podrobnije opisane u našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku o 

revizorovim odgovornostima za reviziju godišnjih financijskih izvještaja. Neovisni smo od 

Društva u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe (IESBA Kodeks) i 

ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da 

su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše 

mišljenje. 
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Isticanje pitanja 
 
 
Skrećemo pozornost na bilješku 21. uz financijske izvještaje u kojoj su opisani sudski 

sporovi koji se vode protiv Nogometnog kluba ISTRA 1961 s.d.d. Pula i dane zadužnice 

kluba. 

 

 
Odgovornost Uprave i onih koji su zaduženi za upravljanje za godišnje financijske 
izvještaje 
 
 
Uprava Društva je odgovorna za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja koji daju 

istinit i fer prikaz u skladu s Pravilnikom HNS-a o licenciranju klubova, i za one interne 

kontrole za koje uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja godišnjih 

financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili 

pogreške. 

 

Za potrebe licence Nogometnog kluba Istra 1961 s.d.d. Pula godišnji financijski izvještaji 

pripremljeni su sukladno zakonima koji se primjenjuju na društva kapitala (Zakon o 

računovodstvu i Zakon o trgovačkim društvima), a sve sukladno Pravilniku HNS-a o 

licenciranju klubova. 

 

U sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja, uprava je odgovorna za procjenjivanje 

sposobnosti Društva da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem, objavljivanje, 

ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i 

korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti 

poslovanja, osim ako uprava ili namjerava likvidirati Društvo ili prekinuti poslovanje ili 

nema realne alternative nego da to učini. 

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa financijskog 

izvještavanja kojeg je ustanovilo Društvo. 
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1. Opći podaci 
 
 
1.1. Registracija i ustroj društva 
 
NOGOMETNI KLUB ISTRA 1961 sportsko dioničko društvo za obavljanje sportskih 
djelatnosti Pula (u nastavku: društvo) upisano je u sudski registar pod matičnim brojem 
040273440, OIB: 39939521507.  
 
Sjedište Društva je u Puli, ulica Mate Balote 11. 
 
 
1.2. Djelatnost Društva je: 
 
Sudjelovanje u športskim natjecanjima 
Sportska poduka i priprema 
Sportska rekreacija 
Organiziranje i vođenje športskih natjecanja 
Upravljanje i održavanje športskih građevina 
Organiziranje kulturnih i zabavnih priredbi 
Promidžba (reklama i propaganda) 
Posredovanje u prometu robom i uslugama 
Kupnja i prodaja robe 
 
 
1.3. Upravni odbor i Osobe ovlaštene za zastupanje 
 
 
Ovlašteni zastupnik Društva na dan 31.12.2020. godine je: 
Mikel Lauzurica Evolet- Izvršni direktor, zastupa samostalno i pojedinačno 
 
Upravni odbor na dan 31.12.2020. čine: 
Branko Devide Vincenti- predsjednik upravnog odbora 
Mikel Lauzurica Evolet- član upravnog odbora 
Darko Raić Sudar- zamjenik predsjednika upravnog odbora 
Haritz Kerejeta Ruiz De Austri- član upravnog odbora 
Darko Podnar, - član upravnog odbora 
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 Pravna struktura 
 
 
 

CIRCLE OF LIFE d.o.o., Zagreb, 
Budmanijeva 5 

85% 
 

NK ISTRA 1961 s.d.d. 
Pula, Mate Balote 11 

GRAD PULA-POLA, Pula,  
Forum 1 

15% 
 

UPRAVNI ODBOR NK ISTRA 
1961 s.d.d. 

Darko Raić Sudar, Mikel 
Lauzurica Evolvet, Branko 

Devide Vicenti, Haritz Kerejeta 
Ruiz De Austri, Darko Podnar  

IZVRŠNI DIREKTOR NK 
ISTRA 1961  

Mikel Lauzurica Evolvet 
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2.  Osnove sastavljanja financijskih izvještaja prema Pravilniku HNS-a 
 
Za potrebe licenciranja za nogometnu sezonu 2021/2022. godinu financijski izvještaji 
Nogometnog kluba Istra 1961 s.d.d. za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2020. godine 
pripremljeni su sukladno Pravilniku HNS-a o licenciranju klubova. 
 
Financijski izvještaji Nogometnog kluba ISTRA 1961 s.d.d. pripremljeni su na principu 
neograničenosti poslovanja. 
 
Financijski izvještaji Društva prezentirani su u hrvatskoj valuti. 
 
Financijski izvještaji pripremljeni su samo za NK ISTRA s.d.d. jer Klub ne posjeduje 
podružnice. 

 
 
 

3. Računovodstvene politike 
 
U nastavku slijedi prikaz značajnih računovodstvenih politika usvojenih za pripremu ovih 
financijskih izvještaja. Ove računovodstvene politike dosljedno su primjenjivanje za razdoblja 
uključena u financijske izvještaje, osim tamo gdje je drukčije navedeno. 
 
 
3.1.  Dugotrajna materijalna imovina  

 
 Dugotrajna materijalna imovina prilikom nabave u poslovnim knjigama se iskazuje po trošku 
nabave koji čini kupovna cijena i svi izravno povezani troškovi za dovođenje sredstava u radno 
stanje za namjensku uporabu. U uvjetima inflacije obavlja se revalorizacija troška nabave. 
Troškovi posudbe (kamate) za vrijeme nabave - izgradnje pa sve dok sredstvo nije spremno za 
korištenje kapitaliziraju se u vrijednost sredstava. 
  
Za predmete i usluge izrađene u vlastitoj režiji koji su uključeni u korištenje kao stalna 
materijalna imovina, troškovi nabave utvrđuju se u visini cijene proizvodnje, uz uvjet da oni ne 
prelaze tržišne vrijednosti. 
 
 Ako je korisnost određenog predmeta ili skupine predmeta dugotrajne materijalne imovine 
trajno smanjena zbog oštećenja ili tehnološkog zastarijevanja, neto knjigovodstvena vrijednost 
smanjuje se na iznos koji se može nadoknaditi prodajom, a razlika predstavlja rashod kojim se 
odmah terete prihodi. 
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Predmeti dugotrajne materijalne imovine povlače se iz uporabe i rashoduju kad se više od 
njihove uporabe ne očekuje buduća korist. Neamortizirana neto knjigovodstvena vrijednost 
tereti rashode, a predmeti se isključuju iz poslovnih knjiga i financijskih izvješća.  

 Dobici i gubici od otuđene imovine predstavljaju prihode i rashode i ulaze u račun dobiti i 
gubitka. 
 Predmeti dugotrajne imovine čiji je korisni vijek trajanja duži od jedne godine i čija je 
pojedinačna nabavna vrijednost u trenutku nabave manja od 3.500 kuna smatraju se sitnim 
inventarom i otpisuju jednokratno. 
 

 
3.2.  Nematerijalna imovina 

 

Nematerijalna imovina je nemonetarna imovina bez fizičkih obilježja koja se može 
identificirati. 
Nematerijalna imovina odnosi se na vrijednost korištenja Gradskog stadiona Aldo Drosina u 
Puli. 

 
 
3.3.  Amortizacija 
 
Za dugotrajnu nematerijalnu i materijalnu imovinu temeljem utvrđenog vijeka trajanja utvrđuju 
se stope amortizacije kako slijedi: 
 

 
2020. 2019. 

 

Oprema  
 

5-25 
 

5 - 25 
 
Informatička oprema 

 
50 50 

 
Nematerijalna imovina (ostala) 

 
10-50 10 - 50 

  
Nematerijalna imovina (prava korištenje športske građevine) 

 
4 4 

 
 
3.4.  Zalihe 
 
Zalihe sirovina i materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara, auto-guma iskazuju se u 
iznosima troškova nabave koji su potrebni za njihovo dovođenje na sadašnju lokaciju i u 
sadašnje stanje. Utrošci sirovina i materijala se izračunavaju temeljem prosječno ponderiranih 
cijena, zalihe sitnog inventara otpisuju se u 100%-tnom iznosu prilikom prijenosa u uporabu, 
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dok se auto-gume otpisuju po funkcionalnoj metodi. Evidencija sitnog inventara i auto-guma u 
uporabi vodi se analitički i popisuje se krajem poslovne godine.  
 
Usklađivanje vrijednosti zaliha vrši se krajem godine prilikom popisa ako dolazi do oštećenja, 
djelomičnog ili potpunog zastarijevanja i sličnih okolnosti.  
 
 
3.5.  Kratkotrajna potraživanja 
 
Kratkotrajna potraživanja odnose se na potraživanja sa rokom dospijeća od jedne godine, koja 
obuhvaćaju potraživanja od kupaca, potraživanja od države i druga kratkoročna potraživanja. 
 
 
3.6.  Novac  
 
Novac obuhvaća novčana sredstva u banci i gotovinu u blagajni.  
 
 
3.7.  Kapital  
 
Temeljni kapital društva  podijeljen je na redovne dionice nominalne vrijednosti 500 kuna. 
 
 
3.8.   Dugoročni krediti 
 
Dugoročni krediti odnose se na obveze s rokom dospijeća dužim od jedne godine i 
predstavljaju dugoročne obveze te sadrže izvještaj o kratkoročnom dospijeću. 
 
 
3.9.   Rezerviranja za troškove i prava 
 
 Klub vrši rezerviranje sukladno ugovorima za obveze proizašle iz prošlih događaja, za čije se 
podmirenje očekuje da će imati za posljedicu odljev resursa s ekonomskim učincima. 
 
 
3.10.  Kratkoročne obveze 
 
Kratkoročne obveze odnose se na obveze s rokom dospijeća do jedne godine i obuhvaćaju 
obveze po kratkoročnim kreditima, obveze za kratkoročne zajmove, obveze prema 
dobavljačima, obveze prema državi i obveze prema zaposlenicima i druge kratkoročne obveze. 
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3.11.   Prihodi 
 
Prihodi su iskazani u fakturnoj vrijednosti, umanjeni za dane popuste u razdobljima u 
kojima su ostvareni, odnosno u kojima su nastali. 
Prihodi obuhvaćaju prihode od ulaznica, prihode od sponzorstva, oglašavanja, prava 
emitiranja  (TV, radio, internet), donacije od države, lokalne samouprave i ostale prihode. 
 
 
3.12.   Trošak zaposlenih 
 
Trošak zaposlenih obuhvaća bruto plaće i doprinose na bruto plaće za zdravstveno 
osiguranje, ozljede na radu i zapošljavanje.  
 
 
3.13.   Trošak igrača i trošak registracije igrača 
 
Trošak igrača koji imaju sklopljen ugovor o profesionalnom igranju iskazuje se temeljem 
ispostavljenih računa, urednih knjigovodstvenih isprava i ugovora. 

Troškovi stjecanja registracije igrača se ne kapitaliziraju već se evidentiraju kao rashod 
razdoblja. Stjecanje igračeve registracije se prikazuje i priznaje nakon što su svi značajni uvjeti 
za ostvarenje transfera ispunjeni, odnosno u trenutku kada je postignut pravno obvezujući 
sporazum o kupnji igrača. 

Za troškove igrača za koje ne postoji uredna knjigovodstvena isprava evidentiraju se 
rezerviranja sukladno sklopljenom ugovoru. 

Sukladno pravilniku o licenciranju Klubova HNS-a  

Računovodstveni zahtjevi za privremeni transfer igračeve registracije (ustupanje)  

Računovodstvena politika minimalnih računovodstveni zahtjeva kada Društvo ima transakcije 
u odnosu na privremeni transfer registracije igrača (ustupanje) su sljedeći:  

a) naknada za ustupanje koja je primljena/plaćena prikazuje se kao prihod/rashod od transfera 
igrača.  

b) Ustupanje igrača iz kluba / u novi klub bez obveze/mogućnosti kupnje  

 Naknade za ustupanje koje su primljene/će biti primljene od strane kluba kojem se ustupa 
igrač, ako postoje, iskazati će se kao prihod tijekom razdoblja ugovora o ustupanju. Prilikom 
ustupanja igrača, nastavljaju se prikazivati originalni troškovi stjecanja registracije igrača kao 
nematerijalna imovina, te se sustavno raspoređuje trošak imovine kao trošak amortizacije 
tijekom razdoblja igračevog ugovora.  
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 Naknade za ustupanje koje su plaćene/plative od strane novog kluba, ako postoje, prikazuju 
se kao trošak tijekom razdoblja ugovora o ustupanju. Ako je novi klub preuzeo plaću igrača, 
onda se prikazuje kao trošak primanja zaposlenika tijekom razdoblja ustupanja igrača.  

c) Ustupanje igrača iz kluba koji ga ustupa u novi klub s bezuvjetnom obvezom kupnje  
 
 Kada Klub ustupa igrača prikazuje ustupanje kao trajni transfer, a pravo na registraciju igrača 
isknjižava iz svoje nematerijalne imovine. Prihodi od ustupanja od budućeg trajnog transfera iskazuje se 
od trenutka sklapanja ugovora o ustupanju.  
 
 Kada Klub dobije ustupljenog igrača iz kluba NK ISTRA 1961 klub iskazuje troškove ustupanja i 
budućeg trajnog transfera sukladno računovodstvenim zahtjevima za trajno raspolaganje registracije 
igrača.  
 
d) Ustupanje igrača iz kluba koji ga ustupa u novi klub s mogućnošću kupnje  
 
 Kada Klub ustupa igrača transakciju prikazuje kao ustupanje sve dok novi klub ne prihvati tu 
mogućnost. Kada je kupnja prihvaćena, svi preostali prihodi od ustupanja i prihodi od budućeg trajnog 
transfera iskazuju se sukladno računovodstvenim zahtjevima za trajno raspolaganje registracijom 
igrača.  
 
 U slučaju kada je Klub kao primatelj ustupljenog igrača, te ako Klub prihvati mogućnost kupnje, 
onda sve preostale troškove ustupanja i buduće troškove trajnog transfera iskazuje sukladno 
računovodstvenim zahtjevima za trajno stjecanje registracije igrača.  
 
e) Ustupanje igrača iz kluba koji ga ustupa u novi klub s uvjetnom obvezom kupnje  
 
 Ako se uvjet smatra gotovo sigurnim, tada registraciju igrača klub prikazuje kao trajni transfer od 
trenutka sklapanja ugovora o ustupanju.  
 
 Ako se ispunjenje uvjeta ne može procijeniti sa zadovoljavajućom sigurnošću za aktivaciju trajnog 
transfera od trenutka ustupanja, tada se registracija igrača prvo iskazuje kao ustupanje, a potom kao 
trajni transfer nakon ispunjenja uvjeta.  
 
Za troškove igrača za koje ne postoji uredna knjigovodstvena isprava evidentiraju se 
rezerviranja sukladno sklopljenom ugovoru. 

 
 
3.14.   Trošak financiranja 
 
Trošak financiranja sastoji se od kamata koje se evidentiraju u izvještajnom razdoblju u 
kojem su obračunate i predstavljaju financijske rashode u Računu dobiti i gubitka. 
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3.15. Nadzor nadležnih poreznih tijela i porez na dobit 
 
Porez na dobit obračunava se sukladno zakonskim propisima. U skladu s propisima Republike 
Hrvatske porezna obveza podliježe kontroli odgovarajućih poreznih organa u bilo kojem 
trenutku. Porezno tijelo može razrezati dodatna porezna opterećenja sukladno obavljenim 
nadzorima. Nastale poslovne promjene priznaju se u troškove sukladno zakonu.  
 
 
 
 
4.  Dugotrajna imovina  
 
 
4.1. Dugotrajna materijalna imovina 
 

Iznosi u kunama 31.12.2020. 31.12.2019. 
 
NABAVNA VRIJEDNOST:  

 

 
Stanje na početku razdoblja 781.287 643.273 
Nabava/ priprema 1.692.215 138.013 
Ukupno nabavna vrijednost 2.473.502 781.287 
 
ISPRAVAK VRIJEDNOSTI:   
 
Stanje na početku razdoblja 326.259 262.248 
Amortizacija za razdoblje 1.381 64.010 
Ukupno ispravak vrijednosti 327.640 326.259 
 
SADAŠNJA VRIJEDNOST  2.147.243 455.028 

 
Dugotrajna materijalna imovina se sastoji od montažnog objekta, opreme za treniranje, 
rasvjetnih stupova na stadionu, metalnih portala, elektronskog semafora za izmjenu igrača, 
informatičke opreme, uredskog namještaja i brojača. 
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4.2. Dugotrajna nematerijalna imovina-ostala 
 

Iznosi u kunama 31.12.2020. 31.12.2019. 
 
 
Nabavna vrijednost  21.672.405 21.672.405 
 
Ispravak vrijednosti (7.501.824) (7.501.824) 

SADAŠNJA VRIJEDNOST  14.170.581 14.170.581 
 
Nematerijalna imovina odnosi se na pravo korištenja Gradskog stadiona Aldo Drosina u 
Puli bez naknade na određeno vrijeme od 25 godina u iznosu od 19.446.012 kuna temeljem 
ugovora između Javne ustanove Pula Sport d.o.o. Pula i Nogometnog kluba Istra 1961 
Pula, na prava igranja na Gradskom stadionu Aldo Drosina u Puli na određeno vrijeme od 
25 godina u iznosu od 1.860.000 kuna koje je Grad Pula unio u temeljni kapital Društva, te 
na ostalu nematerijalnu imovinu u iznosu 307.698 kuna. 
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5.  Prekoračenje po bankovnim računima i zajmovi 
 

 31.12.2020. 31.12.2019. 

 
 

Prekoračenje po bankovnim računima   

Zajmovi 85.052 606.776 

 85.052 606.776 

Zajmovi se otplaćuju kako slijedi:   

 - na zahtjev ili u roku od jedne godine 85.052 606.776 

- u drugoj godini    
 

  

- u trećoj do uključivo petoj godini     
 

  

 - poslije pet godina   
 85.052               606.776  

   

 

Manje: dospjeli iznos za podmirenje u roku od    

12 mjeseci (prikazan u tekućim obvezama)           
 

85.052 606.776 

   

 

Dospjeli iznos za podmirenje poslije 12 mjeseci 

  

- 
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6. Obveze prema subjektima grupe i povezanim stranama - kratkoročne 
 

 31.12.2020. 31.12.2019. 

 Kuna Kuna 
Obveze prema subjektima grupe 

(uključujući dioničare) 1.982.622 

     

568.339 

Ukupno 1.982.622 568.339 

 
Iznos kratkoročne obveze prema povezanim subjektima iznosi 1.982.622 kn na 31.12.2020. 

a sastoji se od obveze za kamate prema Circle of Life u iznosu od 954.994 te obveze za  

robu i usluge matice u iznosu od 1.027.629 kn. 

Transakcije povezane strane dane su kao i prema ostalim subjektima na tržištu. 

 
 

7.  Obveze prema zaposlenicima 
 

Iznosi u kunama 31.12.2020. 31.12.2019. 

 
Obveze prema zaposlenicima                                335.402 211.694 

Obveze prema igračima i trenerima 1.037.112 

 

1.882.613 

 

Stanje 31. prosinca 1.372.514 2.094.306 

 

Obveze prema zaposlenicima čine obveze prema zaposlenicima temeljem ugovora o radu, 

profesionalnim igračima, stipendistima i trenerima.  
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8.  Obveze prema državi 
 

Iznosi u kunama 31.12.2020. 31.12.2019. 

 
Obveze prema državi 236.823 10.985 

 

Stanje 31. prosinca 236.823 10.985 

 

 

 

9. Obveze - ostale 
 

Iznosi u kunama 31.12.2020. 31.12.2019. 

 
 

Dobavljači u zemlji 866.296 1.171.571 

 

Dobavljači u inozemstvu                     1.067.993 746.467 

Obveze prema posrednicima 62.439 81.662 

Obveze prema nogometnim klubovima 33.139 

 

258.067 

 

Stanje 31. prosinca 2.029.867 2.257.767 
 

 

10.  Obračunati troškovi i odgođeni prihodi 

 

Iznosi u kunama 31.12.2020. 31.12.2019. 

 
Obračunati troškovi 48.541 135.571 

 

Stanje 31. prosinca 48.541 135.571 

 

 
Obračunati troškovi se odnose na troškove zaprimljene u narednoj godini u odnosu na godinu 

izvještavanja a odnose se u financijskim izvještajima na 2020. 
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11. Ostale dugoročne obveze – povezane osobe 

 

Iznosi u kunama 31.12.2020. 31.12.2019. 

   

 
CIRCLE OF LIFE d.o.o.       7.789.689 85.150 

Darko Podnar           2.201.469 2.552.309 

 

Stanje 31. prosinca 9.991.158 2.637.459 

 

 

 

12. Rezerviranja 
 

 

 

Rezerviranje 

Kategorija A 

Kuna 

Rezerviranje 

Kategorija B-

posrednici 

Kuna 

Rezerviranje  

Kategorija C 

Kuna 

2019. 

Stanje na početku 

razdoblja 1.199.125  

  

1.199.125 

Nova rezerviranja  1.034.805 . 

  

1.034.805 

Iskorištenje rezerviranja -242.386  

  

-242.386 

Na kraju razdoblja   

  

 

   

  

Ukupno 1.991.544  

  

1.991.544 

   

  

Uključeno u kratkoročne 

obveze  1.991.544  

  

1.991.544 

Uključeno u dugoročne 

obveze    
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13. Neto imovina 
 

Ukupne obveze društva na dan 31.12.2020. godine iznose 17.854.475 kuna, od toga dugoročne 

obveze iznose 9.991.158 kuna. Ukupne imovina premašila je ukupnu obvezu društva za iznos 

od 4.986.646 kn. 

 

 

14. Izdani kapital i rezerve  
 

 

Dionički kapital   

 31.12.2020. 31.12.2019. 

 Kuna Kuna 
Dionički kapital 47.683.000 47.683.000 

   

Broj redovnih dionica                   95.366 95.366 
 

 

 

 

14.1. Vlasnička struktura na 31.12.2020: 
 

Opis      Broj dionica Temeljni 

kapital 

% vlasništva 

 

Grad Pula   

 

14.324 

 

7.162.000 

 

15,02 

 

Circle of life d.o.o.   

 

81.042 

 

40.521.000 

 

84,98 

 

 

Stanje 31. prosinca 

 

95.366    47.683.000 

 

100,00 
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15. Prihodi  

 

 

15.1.  Prihodi od ulaznica 

Naziv pozicije 2020. 2019. 

 
Prihodi od ulaznica–nacionalna natjecanja 92.076 458.317 

 
Prihodi od ulaznica - Godišnje ulaznice 8.900 81.780 

Prihodi od ulaznica - ukupno 100.976 540.097 

 

 

 

15.2.  Prihodi od sponzorstva i oglašavanja 

  

Naziv pozicije 2020. 2019. 

 
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Glavni sponzor             

 

855.702 

     

    563.763 

Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Reklamni panoi oko 

terena za igru 40.696 38.970 

 

Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Ukupno 

 637.302  397.842 

 

896.398 602.733 
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15.3.  Prava emitiranja 

 

Naziv pozicije 2020. 2019. 

 Kuna Kuna 

 
  

Prava emitiranja – Nacionalna natjecanja  
718.880 760.386 

Prihodi od prava emitiranja - Ukupno 718.880 760.386 

 

 

15.4. Komercijalni prihodi 
 

Iznosi u kunama 2020. 2019. 

 
Komercijalni prihodi                120.724               345.768 

 

Ukupno   120.724               345.768 

 

 

 

15.5.  UEFA-ine nagrade i solidarne uplate 

 

Iznosi u kunama 2020. 2019. 

 
Prihodi od solidarne uplate UEFA-e 3.521.583 462.082 

 

Ukupno 3.521.583 462.082 
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15.6.  Ostali poslovni prihodi 

 

Iznosi u kunama 2020. 2019. 

 

Donacije i dotacije od države i lokalne 

samouprave 1.245.000 2.205.550 

 

Donacije i dotacije od nacionalnih 

nogometnih tijela 130.000 20.000 

 

Ostali prihodi 101.310 1.002.758 

 

Ukupno 1.476.310 3.228.308 
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16. Rashodi 

 

 

16.1.   Troškovi materijala 

 

Iznosi u kunama 2020. 2019. 

 
Troškovi materijala 217.139 269.671 

 

Ukupno 217.139 269.671 

 

 

 

16.2.   Troškovi primanja zaposlenih 

 

Iznosi u kunama 2020. 2019. 

 
Troškovi za plaće igrača 5.574.969 12.948.042 

Ostali troškovi za plaće igrača 6.321.593 3.065.425 

Troškovi za plaće ostalih zaposlenika 3.001.174 2.922.006 

Porezi i doprinosi za plaće ostalih zaposlenika 2.144.913 1.715.636 

Ostali troškovi za primanja zaposlenika 37.483 483.465 

 

Ukupno 17.080.132 21.134.574 

 

Troškovi za plaće igrača odnose se na račune igrača temeljem ugovora o profesionalnom 

igranju i temeljem stipendijskih ugovora. 
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16.3.   Amortizacija 

 

Iznosi u kunama 2020. 2019. 

 
Amortizacija materijalne imovine 1.380  

Amortizacija nematerijalne imovine 856.775 937.055 

 

Ukupno 858.155 937.055 

 

Amortizacija se obračunava sukladno usvojenim računovodstvenim politikama.  

 

 

16.4.   Ostali poslovni rashodi 

 

Iznosi u kunama 2020. 2019. 

 
Troškovi održavanja utakmica  2.788.956 2.632.409 

 

Troškovi sponzorstva i oglašavanja 158.165 196.650 

 

Troškovi imovine i objekata 425.134 923.147 

 

Troškovi posrednika 699.599 255.572 

 

Ostali rashodi 4.664.278 3.190.701 

Izvanredni troškovi 16.909 94.639 

Ukupno 8.753.041 7.293.118 

 

Ostali rashodi obuhvaćaju troškove rezerviranja, troškove kotizacija, intelektualne usluge, i 

ostale nespomenute troškove. 

Izvanredni troškovi odnose se na troškove proteklih godina. 

 

 

 

 

 

 



Bilješke uz financijske izvještaje- nastavak 

 
 

 

 

24 

 

 

17. Raspolaganje registracijama igrača-  

 
U 2020. godini ostvareni su prihodi od obeštećenja i transfera igrača u iznosu 132.943 kuna 

(2019: 2.918.530 kn), dok troškovi za stjecanje igrača iznose 1.076.779 kuna (2019: 998.623 

kn). 

18.  Dobit/gubitak od raspolaganja dugotrajnom imovinom 

Nije bilo prodaje dugotrajne imovine u 2020. godini. 

 
 

19. Troškovi financiranja 
 2020. 2019. 

 Kuna Kuna 
Prihodi od kamata po bankovnim računima i danim kreditima 22 280 

Pozitivne tečajne razlike 1.932 7.859 

Ostali financijski prihodi   

Ukupni financijski prihodi 1.954 8.140 

   

   

Troškovi kamata na prekoračenja po bankovnim računima i 

zajmovima                                                                                           (404.102) (901.047) 

Troškovi kamata -  leasing - - 

Negativne tečajne razlike                                                                    (28.741) (33.287) 

Ostali financijski troškovi   

Ukupni financijski troškovi (432.843) (934.334) 

   

Ukupno neto (430.889) (926.194) 
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20. Povezane strane 

 

Od  2018. godine povezanom stranom se smatra društvo Circle of Life d.o.o., sa sjedištem u 

Zagrebu. 

Transakcije povezanih strana 

 

 

 Troškovi nabave robe/usluge 

od povezanih strana 

Obveze prema povezani  

stranama 

 2020. 2019. 2020. 2019. 

Circle of Life d.o.o.   9.772.312 653.489 

UKUPNO   9.772.312 653.489 

     

Grad Pula-Pola     

Darko Podnar   2.201.468 2.552.309 

UKUPNO   11.973.780 3.205.798 

 

Potraživanja od povezanih subjekata na 31.12.2020. iznose 0,00 kn. 

 

21. Sudski i arbitražni sporovi  

 
Prema očitovanju odvjetničkih društava, sudski sporovi koji se vode, u kojima je društvo 

tuženik dani su u nastavku: 

 

- P.M.PLUS d.o.o.,  

- Marija Božić odvjetnica, postupak protiv kluba radi isplate tražbine  

- MUP RH, postupak protiv kluba radi naplate tražbine - usluga osiguravanja utakmice,  

- SKDD d.d., postupak protiv kluba radi isplate novčane tražbine 

- Istra d.d. – postupak protiv kluba radi naplate tražbine 

 

 

 




